
 

NOTULENSI RAPAT PLENO MANDATARIS 

PDB 2026 

 

Hari/Tanggal​: Jumat, 3 Juli 2026 

Waktu​​ : 13.20 - 21.25 WIB 

Tempat​ : Aula SDN 2 Kalimanah Wetan 

Agenda​ :  

1.​ Pemaparan Hasil Mandataris 

2.​ Tambahan  

3.​ Pandangan SC, Kahim, Kabid, dan Kadiv 

Partisipan​ : 

1.​ Sekretaris: 2 orang hadir  

2.​ Bendahara: 1 orang hadir, 1 orang izin (eva) 

3.​ Acara: 7 orang hadir  

4.​ P3K: 9 orang hadir, 5 orang izin (dian, aini, gerard, nazwan, hapsari) 

5.​ Humas: 6 orang hadir, 1 orang izin (zahra), 2 orang sakit (wikan, sheva) 

6.​ ATP: 7 orang hadir, 3 orang izin (wira, akhwan, nazwan), 2 orang menyusul (farhan, asiyah)  

7.​ Korlap: 6 orang hadir, 4 orang izin (akhdan, pei, ervan, valen izza)  

8.​ PDD: 3 orang hadir, 1 orang menyusul (michelle), 4 orang izin (nadiah, syaila, nurpril, aldin)  

9.​ Konsumsi: 9 orang hadir, 3 orang izin (angel, rafif, bani)  

10.​PK: 11 orang hadir, 3 orang izin (daud, gilang, djibriel) 

Total Kuorum: 61 orang hadir 

Pembahasan Agenda : 

Opsi Pemaparan: 

1.​ Pemaparan per slide dan tanya jawab secukupnya (reza, acara) 

Pertimbangan: biar bisa di kritisi kalo ada yang salah dan yang dibingungkan bisa ditanyakan  

Total Suara: 61 suara 
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Opsi Terpilih: 

1.​ Pemaparan per slide dan tanya jawab secukupnya (reza, acara) 

 

1.​ Pemaparan Hasil Mandataris 

-​ SOSIALISASI 

T: Buat yang kemarin terkait yang dosen itu dosennya udh dihubungi? (Mas Rofi, SC) 

J: untuk dosen udh di chat, buat bu hizkia minta di foll up h-1 minggu barangkali bu hizkia 

lupa. kalau pak yogi bersedia (Hanif, mandat kp) 

T: dari mereka berarti udh bersedia? (Mas rofi, SC) 

J: Bersedia mas (Hanif, mandat kp) 

T: Berarti dari 24 juga udh fiksasi pembicara ? (Mas rofi, SC) 

J: Kalau itu dari 24 sendiri minta opsinya dulu tapi udh menghubungi juga terkait ketersediaan 

pembicara ini. acara juga udah ngehubungin sc sama kabid yg mau diundang di sosil (Hanif, 

mandat kp) 

T: Ini kan untuk sosil di aula ged F, dari humas sendiri untuk alur peminjaman seperti apa yak, 

sedangkan ini acara PDB yang udh di notes gitu jadi izinnya seperti apa yak? (Satria, atp) 

J: perizinan aula f baru opsi aja, tp kita pengen nya disitu karena kita ngundang dosen dan 

tempatnya proper. kita blm ngomong ke pihak fakultas karena perlu omonan dulu antara sc, 24, 

dan 25, kalau tempatnya udh fix baru diomongin terkait kita mau bawain nama pengenalan 

jurusan atau apa (Eliciano, humas) 

T: Berarti untuk aula Ged f itu belum pasti yak (Satria, atp) 

J: Iya (Eliciano, humas) 

Tg: dari acara udah nge tap di bem jadi insya Allah aman (Jia, acara) 

T: Berarti untuk tanggal dari acara ke bem itu udh ada, tapi dari humas nya belum ada fiksasi 

lebih lanjut ke Ged f nya seperti itu? (Satria, atp) 

J: iya (Jia, acara) 

T: cara memastikan snacknya itu ga basi atau layak itu kaya gimana? (Sangid, atp) 

J: dari konsum udah testing terkiat makanan makanan yg udh tertera di ppt. beli pagi terus 

dimakan pas siang, jd disitu bisa dinilai makanan nya cepet basi atau ngga (Hanif, mandat kp) 

-​ TECHNICAL MEETING 
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T: Itu tempatnya udh fix apa masih opsi? (Sangid, atp) 

J: balik lagi, kita selaku mandat hanya membawa tempat ini ke 24 sebagai yg udh di fiksasi in 

selama manndat, blm fiksasi sama 24. untuk fiksasinya nanti ada perundingan sendiri dari 25 

dan 24. lokasi sebenernya kita ada 2 opsi, tp yg NU ini yg dari kita udah fiks. opsi 1 nya ada di 

sdn2 kalimanah. aula NU plus nya lebih luas dan mobilisasi dari panit khususnya p3k lebih 

enak, kalau sd pergerakan panit nya kurang bebas (Hanif, mandatp kp) 

T: kalau kurang lebihnya sama tempat yang kemarin (bojong) itu apa? (Sangid, atp) 

J: karena disini ada upcara, kl kita pake yg kmrn itu gaada tempat buat upacara. makanya opsi 

kita cuma di aula NU dan sdn 2 kalimanah (rafles, acara) 

T: Buat korlap itu udh paham belum, untuk mekanisme peserta dari awal dateng sampe 

upacaranya gimana, terus dari lapang sampe ke aula nya kaya gimana, itu coba korlap bisa 

menjelaskan (Mas Rascyah, acara) 

J: kita lebih ditekenin biar anak anaknya lebih kondusif dan tetep bisa ngikutin arahan korlap 

dari tempat parkiran sampe baris nanti (Ajeng, korlap) 

Tg: Terkait omongan yang isu buruk geologi, jadi dari humas tuh udh sempet survei kaya ke 

warga setempat dan pemilik gedungnya bahwasannya dari mereka tuh belum ada omongan atau 

isu buruk terkait geologi ini (rafles, acara) 

Tg: humas kmrn udah nanya ke warga sekitar terkait kegaduhan yg dilibatkan oleh geologi itu 

sebenernya blm ada laporan dari sana. dan kata pengelola disana mereka gatau terkait isu itu 

(Eliciano, humas) 

T: Buat korlap udh ada layouting kasarnya belum ? terkait parkiran dan lapangannya, atau 

kalau gada coba tolong di deskripsiin kaya pesertanya tuh bakal dimana gitu (Mas Rascyah, 

acara) 

J: korlap udah bikin layout bc, lapangan, sama di tempatnya nanti (Ajeng, korlap) 

Tg: juga di PPT sudah tercantum mas dalam bentuk qr jadi nanti bisa scan (Hanif, mandat kp) 

T: jadi kan sebagai opsi tmpat tuh ada SD 2 Kalimanah, itu kenapa ga dibuat tentative juga gitu 

karena melihat pertimbangan juga baiknya yang mana? (Michelle, pdd) 

J: untuk tentative sd kalimanah udah dibuat, cuma di ppt yg dipaparin cuma yg udah fix dari 

kita yaitu aula NU (Desmiana, acara) 

T: jadi ga bisa diliat? (Michelle, pdd) 

J: Sebenernya tuh masih sama yah bedanya di mobilisasinya aja (Desmiana, acara) 

T: buat mobilisasi nya lebih lama yg mana? (Michelle, pdd) 
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J: Kurang lebih sama, cuman mobilisasinya aja yang berbeda dan lebih lama yang di NU 

(Desmiana, acara) 

Tg: nu kan ngelewatin jalan jadi riskan. kalau di sd lebih deket jalan nya dari tikum atau 

lapangan (Hanif, mandat kp) 

T: Ini base datanya apa? dapet data maba darimana (Mas Rascyah, acara) 

J: data maba didapat dri pk, pk dapet dari data bem (hanif, mandat kp) 

T: Ini baru sampe snbt ya? (Mas rascyah, acara) 

J: iya, karena mengikuti dari regfis itu sendiri (Hanif, mandat kp) 

T: Ini di check ga siapa yang udh keluar dan masih stay (Mas rascyah, acara) 

J: Buat itu belum, karena itu stepnya belum dilanjut lagi (Hanif, mandat kp) 

Tg: dari pk baru nge data buat maba yg masuk dan belum nanyain buat yg keluar siapa aja. jd 

kita baru masukin maba snbp snbt yg baru masuk. (Dimas, pk) 

Tg: Itu di data SNBP udh ada yang keluar dan kita juga udh di komunikasikan ke sekre kalo 

misalnya yang merah tuh ga perlu di data karena udh keluar (Rif’at, pk) 

T: Bisa dijelasin ga di bagian layout korlap? (Mas Rascyah, acara) 

J: peserta dateng dari arah selatan karena itu kan ada 2 pintu. kita pilih pintu yg besar karena 

bagian selatan buat parkir peserta. untuk absensi nanti ada 4 baris yang selanjutnya diarahkan 

untuk baris di lapangan (ajeng, korlap) 

Tg: nah melihat juga bahwasannya dosen yang berbicara kan pak kajur itu menyesuaikan dari 

suara beliau juga jadi kita mengikuti notasi dari bagaimana cara beliau berbicara, itu juga 

semisal bagaimana tanpa adanya speaker atau toa (Hanif,mandat kp) 

Tg: setelah upacara nanti mereka jalan berbanjar tanpa nyebrang terus masuk ke gedung NU 

nya. disini kita ada plan yg peserta ngehadep ke selatan sama yg barat. buat bagian tengah nanti 

ada space buat panitia lewat. (Ajeng, korlap) 

T: Kalo misalkan kalian mengikuti notasi, itu disayangkan kalo misalnya dari hal ini banyak 

yang gatau, coba tujuan dari dibuat sebanyak itu buat apa dari si peserta? (Mas Rascyah,acara) 

J: kita udh survey pas bagi barisan, kalo barisan nya 12 itu gak nyampe sampe belakang 

suaranya, jadi kita bikin sampe 8 baris aja (Damar, korlap) 

T: Coba dari yang depan itu barisnya kenapa memanjang kaya gitu dan P3K nya disitu? (Mas 

Rascyah,acara) 
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J: Kenapa pintu masuk yang lebih besar karena biar memudahkan buat mobilisasi pesertanya, 

terus nanti ada meja absensi itu ada 4 buat dijadiin barisan, terus kenapa kaya gitu barisnya 

memanjang karena menyesuaikan dari si pembicara  (galih, humas) 

Tg: agar pesertanya urut dan pembicaranya terdengar (gaze, pk) 

T: Parkirnya kenapa disitu? (mas rascyah, acara) 

J: karena itu tempat yang luas dan memadai gitu (gaze, pk) 

S: Di notes aja yak itu buat qr tolong dibuka biar pada liat, sedangkan kalo misalnya di biarin 

ga dibuka itu tuh nanti kan kita gatau dia buka hape buat liat qr atau buka apa kan (Mas 

rascyah, acara) 

T: kalo mau nampilin gambar proyektor keliatan ga sampe belakang? (Michelle, pdd) 

J: kl yg ngehadep selatan itu sebenernya kurang keliatan. jd yg lebih keliatan sampe belakang 

itu kalo peserta ngehadep ke barat, untuk pergerakan panit dan p3k juga lebih luas dan bebas. 

paling nanti tinggal cara kita ngenutup cahaya buat masuk biar layarnya keliatan (Ajeng, 

korlap) 

Tg: jadi untuk silde ke-3 sampai ke-6 itu hanya opsi, dari acara smaa korlap itu fiksasinya pake 

yang slide ke -5 (Hanif, mandat kp) 

T: nanti tuh barisnya kaya gimana, apakah barisnya rapat atau barisnya kaya PBB?(Mas 

mahesa, komisi) 

J: baris menyampingnya setengah lencang kanan. kalo soal rapat pasti bakalan rapat. tapi kalo 

kedepan nanti satu lencang kanan (Hanif, mandat kp) 

T: Berarti masih ada space buat panitia yang mobile kan? (Mas mahesa, komisi) 

J: Itu kemungkinan gada buat space dari tiap per baris tapi kita kan nyiapin space ditengah 

barisan panitia (Hanif, mandat kp) 

S: yg penting barisan tengah masih bisa dilewatin panitia (Mas mahesa, komisi) 

J: Mungkin ini bakal dikaji lagi dan dari kita tuh mengggarisbawahi banget mobilisasi P3K 

melihat takutnya ada kejadian yang tidak diinginkan dan dari kamu tuh udh memberi opsi 

untuk nanti nya ke 24 tapi dari kami memilih opsi yang memberi space ditengah dan ga 

semuanya (Hanif, mandat kp) 

T: kenapa p3k ga ditaruh luar aja? karena kalo org yg sakit ditaruh di dalem takutnya masih 

kerasa engap (Mas mahesa, komisi) 
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J:  Karena pertimbangin lagi buat pesertanya yang dia bilang ga sakit padahal sakit, makanya 

kenapa si P3K nya di dalem, jadi semisal dia sakit dia tetep bisa didalem dan semisal udh kuat 

lagi nanti baru dia bisa mengikuti kegiatan lagi (Rafles, acara) 

Tg: buat p3k yg di dalem sebenernya cuma sebagian. kalo sakit itu ga langsung dibawa keluar 

karena takutnya manja. jd nanti bisa dipertimangin lg. kalo ada peserta yg urgensi banget buat 

dibawa keluar karena membutuhkan udara yg banyak, baru kita bawa keluar (Hanif, mandat 

kp) 

T: Itu kan barisnya per belakang ada 18 shaf, itu dari korlap itu udh dicoba belum gap antar per 

orangnya? (Rif’at, pk) 

J: udah (Ajeng, korlap) 

T: case nya kan kmrn ribet buat baris. dr panit bakal ada yg ngarahin dan kasih clue ngga ke 

pserta? misal kalo udah brp shaf terus ngasih tau ke peserta kalo harus dikasih space gitu 

(Rif’at, pk) 

J: jadi di NU tuh ada kotak an lantai gitu kan, jadi kita menimbangnyadari kontakan itu dan itu 

cukup jadi nanti kita bakal ngasih tau sisain space kaya 1 kotak per orangnya gitu (Ajeng, 

korlap) 

Tg: dari acara nanti bakal nunjuk satu orang yg pinter pbb buat ikut ngarahin (Hanif, mandat 

kp) 

T: Tadi yang ngarahin baris tuh dari acaranya? (Mas mahesa, komisi) 

J: dari acara nunjuk peserta yg bisa pbb (Hanif, mandat kp) 

T: tadi kan yang P3K itu kenapa di taruh di dalem karena buat bisa mengikuti lagi kan, itu dari 

kalian bisa ngelihat mereka yang bener bener sakit dan ga tuh kaya gimana yah, kaya parameter 

dari kalian tuh seperti apa gitu buat melihat parameter sakit si pesertanya? (Dimas, pk) 

J: lebih ke arah urgensi mana yg peserta butuh keluar. contohnya asma dan lain semacamnya 

(Hanif, mandat kp) 

Tg: peserta kan ada pendataan kesehatan di awal. jd kita bisa tau peserta sakitya gmn. kalo 

peserta keliatan nya emg bener bener lemes atau diving itu bakal keliatan. kalo dari peserta 

keliatan bgt divingnya ntar ga kita kasih keluar, tp tetep kita rawat (Angga, p3k) 

T: kalo misal casenya dia tuh kaya sebelumnya dia ga pernah sakit apa apa, dansakitnya tuh pas 

acara gitu terus dari kalian gimana buaknnya buat ngeliat sakit yang kaya gitu tuh susah yah? 

kalo misalnya si pesertanya ini baru bbaru sakitnya gitu (Dimas, pk) 
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J: kita liat dulu poin nya peserta butuh keluar atau ngga. kalo urgensinya peserta sakit dan ga 

butuh keluar itu ttp kita keep dan tanganin di dalem (Angga, P3K) 

T: Untuk mobilisasi ke aulanya itu kan ada 2 yah, itu drai tikum awal atau kaya gimana? 

(Nabil, pk) 

J: iya, baris nya kan udh per nim (Ajeng, korlap) 

S: nah itu kan yang bari 1 dari nim 1-12 kan kenapa yang baris 1 nya ga dari nim 13? (Nabil, 

pk) 

J: disini kita ada sedikit penulisan nim di canva (Ajeng, korlap) 

T:  Itu nanti kalo pas ™ kalian proyektornya bakal yang kaya sekarang atau lebih gede lagi? 

(Elena, humas) 

J: bakalan lebih gede lagi, karena dibikin lebih mundur (Ajeng, korlap) 

T: Misal casenya ada peserta yang minus dan ga keliatan buat ngeliat proyektor, itu dari acara 

bakal ngijinin mereka buat maju atau engga atau gimana? (Elena, humas) 

J: kemarin kita udh nyoba pov peserta dr belakang. kita bakal nanya apakah peserta keliatan, kl 

ngga keliatan, paling kita nyaranin buat maju atau ngarahin peserta paling depan buat nyatet 

semua nim. jd kita nyaranin 2 baris paling belakang buat ngisi space di kanan atau kiri buat 

lanjut nyatet (Rafles, acara) 

T: disitu kan ada 200 anak buat kalian mengkondusifkan itu akan seperti apa karena dari tahun 

lalu juga itu ada anak yang paling belakang ga kondusif dan catatannya itu sedikit terus juga 

kan di awal barisnya per nim abis itu nanti per kelompok emangnya bakal cukup? (Elena, 

humas) 

J: buat skrg gaada kumpul per klp, jadi abis pemaparan klp langsung pemaparan tubes. harapan 

nya peserta yg depan itu nyatet semua klp, bukan cuma klp nya aja (Rafles, acara) 

T: Itu yang buat RAB siapa acara atau bendahara? (Mas mahesa, komisi) 

J: dari bendahara cuma nyiapin template nya. yg ngisi dibalikin ke masing masing divisi yg 

ngebutuhin (hanif, mandat kp) 

S: pertama ke humas yah, itu kan kalian ada opsi 2 tempat bisa ditaruh dua duanya jadi ada 

opsi tempat di NU dan opsi tempat di SD dan korlap juga ada layout opsi 1 yaitu NU dan 

layout opsi 2 yaitu SD, terus buat jahim sama slayer itu emang di masukin ke RAb ™ yah? 

(Mas mahesa, komisi) 

J: buat rab slayer jahim emang udh disesuain sama awetan sebelumnya (April, bendahara) 
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T: Ini kan RAB kegiatan di RAb kegiatan tuh kn kaya akpres, bukannya itu masuk ke RAB 

besar? (Mas mahesa, komisi) 

J: tadinya dipisah buat rab opsi slayer, tp katanya disesuain aja sama template yg udh dibuat 

sama koor (April, bendahara) 

S: Kalau berkaca dari emang tahun lalu kaya gini, soalnya kalo masukin apres slayer itu salah 

deh menurut aku soalnya kalo RAB kegiatan itu kan yang akan dipakai di kegiatan tersebut 

sedangkan kalo slayer emangnya dipakai? nah coba kamu nanti tanyain lagi ke rafa terkait ini 

tuh baiknya seperti apa? (Mas mahesa, komisi) 

Tg: terkait biaya ged aula NU itu 200k, kalo 50k itu biaya kebersihan buat di sd klapasawit 

(Eliciano, humas) 

S: Kalau yang jahim itu kan entah itu di sosil atau masuk ke RAB besar PDB nya, itu tolong di 

tanyain lagi ke rafa nya yah (Mas mahesa, komisi) 

-​ TUGAS BESAR 

T: Kan itu di nametag gada TTL pk kalau boleh tau pertimbangannya apa, karena dari tahun 

kemarin ttl pk itu udh pasti ada gitu? (firga, atp) 

J: karena taun ini kita maunya nametag nya lebih kecil, jd ada efisiensi bagian terutama di 

bagian filosofi kelompok yg ukuran nya mau lebih kita kecilin (maul, acara) 

T: diliat dari nametag sendiri tuh dibawah itu ada ttl tapi kan itu kosong itu di isi ttl apa diisi 

sama apa? (izan, pk) 

J: buat desain yg skrg itu baru gambaran kasar. buat fiksasi isi nya itu belum ada (maul, acara) 

T: Itu kan tertera angkatan 23 dapet 4 kontrakan itu mau dari 23 nya atau gimana? (Dimas pk) 

J: itu adalah kuota yang kita berikan ke setiap angkatannya (Hanif kp) 

T: Buat yang KATG tuh itu kaya gimana? sedangkan pas tahun lalu tuh kan kita siltur ke 

seluruhnya kan itu mekanismenya seperti apa yak dan itu apakah udh diobrolin lebih lanjut ke 

KATG nya?(Gaze, pk) 

J: itu belum pasti akan seperti itu mekanismenya, hal tersebut dilakukan agar tidak ada 

angkatan yang tidak disilturin , dan buat diobrolin ke katgnya belum tau tapi secepatnya (Reza, 

acara) 

T: Berarti belum di fiksasi? (Gaze, pk) 

J: belum (Reza, Acara) 

-​ GEOLAP 

​ T: Ini nyantumin sholat ga? (Mas rascyah, acara) 
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J: Ini belum masuk ke ppt buat sholat (Fauzan, acara) 

T: berarti ada waktu sholat yah?(Mas rascyah, acara) 

J: ada opsi buat break time (Fauzan, acara) 

S: Yang pertama opsi free time itu ga banget buat peserrta, kalo emang itu tentaitive itu gabisa 

dimasukin karena nanti di sopnya bakal beda jad di tentativenya itu harusnya jangan makan 

siang aja gitu kalo misal melakukan kegiatan yang lainnya (Mas rascyah, acara) 

T: pematerinya dari panitia atau bukan? (Rafa santos, pk) 

J: Ini baru ada dalam bentuk list atau opsi yang pasti pemateri itu ga akan dari panitia dan bakal 

ambil dari angkatan yang terdekat(Fauzan, acara) 

T: Itu listnya boleh di kasih liat atau dikasih tau ga? (Rafa santos, pk) 

J: list nya baru ada 6 orang. kita ambil dg pertimbangan cocok untuk pembahasan materi nanti. 

ada mas pras, mas ivan, mba alya, mba berlian (Fauzan, acara) 

T: Itu dibagian akhir kenapa di plot bagian lapangan rabak? (Mas rascyah, acara) 

J: di plot nya ttp di tikum awal, yg penting nanti dr korlap memeastikan ttp di tikum awal. kalo 

di perjalanan pulang mereka lgsg balik ke kos masing masing ga masalah. jd ntar dari korlap 

bantu menetralisir tikum awal incase ada peserta yg balik lagi kesitu pas pulang. nanti di sesi 

kepulangan peserta di brawijaya itu di bikin bahwa akan ada laporan kepulangan peserta 

(Fauzan, acara) 

T: terkait hal ini, apakah baik dikatakan yang penting dari peserta itu dipastikan apakah benar 

kumpul atau dibiarkan aja gitu di lapangannya, menurut mas ojan sendiri apa itu baik 

mekanisme seperti itu sedangkan di lapangannya itu bodong gitu (mas rascyah, acara) 

J: untuk kepulangan peserta aku ambil referensi dr geolap 24. dann memang di kepulangan 

peserta ttp dicantumkan bahwa peserta balik ke tikum awal, tp kalo mau balik ke kos masing 

masing ya gapapa (Fauzan, acara) 

S: kalo emang ternyata itu pas di plot di tentativenya kaya gitu berarti lu di lapangannya harus 

bener kumpul di lapangan rabak terus baru nanti ditambahin kolom dibawahnya pulang, ga 

perlu ada kegiatan apa apa lagi. sedangkan kalo misalnya dicantumin kaya gitu itu jadi janggal 

gitu bilangnya kepulangan tapi tempatnya malah pulang ke lapangan rabak bukan ke tempatnya 

masing masing jadi baiknya nanti ditambahin kolomnya lagi di bawah untuk kepulangan 

peserta (Mas rascyah, acara) 

T: itu terkait yang tempat parkir itu tuh ada minimal buat panitia ga? (Eliciano, humas) 

J: sebenernya ngga ada, cukup semua  (Fauzan, acara) 
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T: Berarti selain disitu gada tempat lain buat si panitia yang parkir yah? harus disitu? (Eliciano, 

humas) 

J: iya, harus disitu (Fauzan, acara) 

T: Coba ambil satu sample orang buat jelasin layouting nanti si pesertanya kaya gimana (Mas 

rascyah, acara) 

J: jalur turun peserta lgsg ke tempat pesertanya. pemateri membelakangi sungai untuk menjauhi 

peserta dr derasnya arus sungai (Rayssa, korlap) 

Tg: stopsite 1b itu ngejelasin pematerian pematerian yg basic (fauzan, acara) 

Tg: Untuk stopsite 2b itu ada jalur peserta masuk jadi peserta akan diberikan pematerian buat 

singkapan secara langsung yang ada di depan mereka (Kaizar, acara) 

Tg: tempat peserta di utara dan pemateri di dekat sungai. pemateri yg di dekat sungai itu 

menjauhkan peserta dari derasnya arus sungai (Agisna, konsumsi) 

Tg: SS 2a mungkin dari layout sendiri yah kalo semisal pematerinya di deket sungai 

pertimbangannya dari salah satunya itu arus sungai yang deras, terus pematerinya kenapa di 

depan singkapan biar menjelaskan lebih mudah, terus ini ada jalur peserta biar nanti 

memudahkan mobilisasi buat pemindahan si peserta ke tempat selanjutnya (Izzan, pk) 

T: ada mobil siaga ngga? (Gaze, pk) 

J: pasti ada, tapi pasti ada karena untuk membantu jalur evak juga (fauzan, acara) 

S: kalo semisal dari yg lain ada mobil yg sekiranya bisa dipake buat hari geolap bisa hubungin 

ke hendra p3k (fauzan, acara) 

-​ LATIHAN FISIK  

T: squat harusnya nungging atau tegak lurus badan nya? (jarvia, sekre) 

J: ini bisa langsung di contohin aja, yg penting lutut nya ngga ngelewatin jempol kaki (valen, 

p3k) 

T: apakah dari kedua gerakan tersebut esensi nya sama aja ataua ada yg berbeda? semisal otot 

yg kena itu beda atau sama? (Revelino, pk) 

J: buat esensi dari gerakan itu sendiri buat otot bawah dan kepala sama bahu, terus buat sit up 

tuh esensinya ga beda jauh, tapi kenapa kita milih squat karena ngerasa lebih mengefesiensi 

waktu jadi dari peserta tuh bisa lebih terlatih lah ototnya dan ga perlu lama lama gitu buat 

gerakan ini, terus backup juga sama esensinya buat otot jadi lebih terlatih (Angga, p3k) 

T: apakah kedua lapangan itu memiliki harga yang sam? (Rafles, acara) 

J:  Ini udh ada di data lapangan latefis yah (Valen, p3k) 
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Tg: Kenapa beberapa lapangan tuh buat biaya keterangannya bayar? karena kita harus 

mengajukan dulu mau pakai atau engga, karena itu emang biasanya buat umum tuh bayar dan 

kalo ada mahasiswa yang mau pakai itu biasanya biayanya bisa dikurangi terkait 

biayanya(Angga, p3k) 

T: list fakes terdekat ini dr kedua opsi lapangan atau salah satu doang? (rafles, acara) 

J: jadi list faskes itu tuh yang terdekat dan kenpa kita milih dari Ft? buat 2 lapangan ini kan 

masih dari 25 dan list faskes ini kan peserta pasti ada titik kumpul kan kenapa kita cantumin FT 

karena ini patokan awal dan kita gatau kan tikum peserta dimana, terus di karangsari dan rabak 

ini lah yangterdekat dari list faskes yang usdah tercantum  (angga, p3k) 

S: saran p3k tetep nge list faskes terdekat dari lapangan yg udh ditentukan, karena kita ga tau 

kecelakaan bisa terjadi dimanapun dan kapanpun (rafles, acara) 

T:  Itu kan ada nomor ambulan dan nomor emergency itu tuh apa udh id check beneran nomor 

urgency atau belum gitu terkait nomor tersebut yang telah tercantum (Reza, acara) 

J:  kita baru cari by google doang (Rayhan, p3k) 

S: nanti dikaji aja buat nomornya karena kita kan gatau itu nomor bodong atau nomor asli gitu 

karena kalian cuma ambil dari google(Reza, acara) 

-​ TES FISIK  

T: Itu dari opsi tempat udh masukin list semua apa cuman asal masukin aja? (Mas rascyah, 

acara) 

J: list tempat kita cantumin berdasarkan yg udh kita survei satu per satu (hendra, p3k) 

T: dan itu udh sesuai dengan area yang dipakai atau gimana? (Mas rascyah, acara) 

J: yang udh fiks kan rabak sama karangsari. beberapa sebenernya udh sesuai, tapi ada yg 

luasnya kurang memadai (hendra, p3k) 

Tg: jadi buat opsi tempat tu udh kita survey in , buat pertimbangannya kenapa dicantumin tuh 

karena itu buat opsi semisal kedua lapangan uatam itu gabisa diipake kita masih bisa nyari opsi 

tempat yang udh dicantumin (angga, p3k) 

S: dari 10 tempat yang ada ini udh bagus, tapi semuanya harus dipastiin lagi karena itu kalo 

udh dicantumin risetnya itu udh bisa dipake bukan sekedar hasil survey aja jadi yang udh fix 

gitu () 

T:  Itu tuh opsi tempatnya output surveynya apa aja? (Mas mahesa, komisi) 

J: Buat output datanya itu ada luas lapangan, terus tempat parkirnya cukup atau engga (Saskia, 

P3K) 
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Tg: kita perkirakan dari waktu, kondisi lapangan, panjang lebar, sama biaya lapangan nya 

(saskia, p3k) 

T: terus buat harga itu maksudnya kaya gimana yah? (Mas mahesa, P3K) 

J: Kita nanya ke kepala desanya dan sejauh ini yang ga bayar tuh karang sari dan rabak (saskia, 

P3K) 

T: buat lapangan yg ga bayar itu ada klpasawit, karangtengah, jompo, sama kalimanah wetan. 

kita ambil 2 opsi itu karena kita mertimbangin parameter parameter yg ada dan td udah kita 

sebutin (hendra, p3k) 

T: Terus kalau tesfis sendiri itu waktunya menyesuaikan sama si peserta ga? (Mas mahesa, 

P3K) 

J: kita nyesuain peserta krn kita jg gatau jadwal akademik peserta kaya gimana (hendra, p3k) 

Tg: jadi sebenernya kan latfis pada umumnya jadi waktu minggu itu opsi hari dari kita buat hari 

lainnya itu meneysuaikan dari kesibukan peserta (Angga, P3K) 

T: Itu kalian udh menyesuaikan dengan kegiatan lapangan itu ? buat jadwal lapangannya kaya 

bisa dipakai atau engga (Mas mahesa, komisi) 

J: buat lapangan yg udh kita tanyain itu gabisa kita pastikan di hari itu ada apa. cuma pas di 

lapangan jompo pas di bulan agustus kemubgkinan gabisa dipake karena ada kegiatan buat 

pemilihan pilkades. kl ada lapangan yg gabisa kita bisa pake opsi lapangan yg ga kepake 

(Angga, P3K) 

T: parameter tempatnya itu gmn? (Gaze, pk) 

J: Buat parameter tuh pasti ada cuman kami dari Pj belum memfiksasikan terkait parameternya 

itu akan seperti apa (Hendra, P3K) 

-​ MEDICAL CHECK-UP 

​ Tg: Cukup 

-​ PPGD 

T: barbaw ga dimasukin trashbag? buat di bagian kelompok (jarvia, sekre) 

J: trashbag dibawa nya waktu agenda FL 1 sama 2, buat ppgd gaada (angga, p3k) 

T: ppgd ga makan siang? (jarvia, sekre) 

J:  makan siang, bekel tempat makan (angga, p3k) 

T: Berarti dia ga kertas nasi yah dan berbentuk tempat makan ? (jarvia, sekre) 

J: iya (angga, p3k) 

Opsi Skorsing 
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1.​ Mengajukan skorsing hingga 18.15 WIB karena forum yg tidak kondusif dan mendekati waktu 

sholat maghrib (rafles, acara) 

Total Suara: 7 suara 

2.​ Mengajukan skorsing hingga 18.30 WIB dengan catatan tidak ada yang ngaret (mas vio, 

kahim) 

Total Suara: 54 suara 

Opsi Terpilih: 

1.​ Mengajukan skorsing hingga 18.30 WIB dengan catatan tidak ada yang ngaret (mas vio, 

kahim) 

 

SKORSING DIBUKA  

Hari, tgl​ : Jumat, 3 Juli 2026 

Waktu​ ​ : 17.16 WIB 

Tempat​​ : Aula SDN 2 Kalimanah 

 

SKORSING DITUTUP 

Hari, tgl​ : Jumat, 3 Juli 2026 

Waktu​ ​ : 18.41 WIB 

Tempat​​ : Aula SDN 2 Kalimanah 

Partisipan​ :  

1.​ Sekretaris: 2 Orang hadir  

2.​ Bendahara: 1 Orang hadir 

3.​ Acara: 5 Orang hadir, 2 orang menyusul (jia, caca) 

4.​ P3K: 9 Orang hadir, 5 orang izin (dian, aini, gerard, nazwan, hapsari)  

5.​ Korlap: 5 Orang hadir, 1 orang menyusul (dwiki), 4 orang izin (ervan, vallen, pei, akhdan) 

6.​ ATP: 7 Orang hadir, 3 orang izin (wira, akhwan, nazwan), 1 orang menyusul (luthfi)  

7.​ PK: 8 Orang hadir, 3 orang menyusul (dimas, nabil, gaze), 3 orang izin 

8.​ Humas: 5 Orang hadir, 3 orang izin (zahra, wikan, sheva), 1 orang menyusul (dedes) 

9.​ PDD: 4 Orang hadir, 4 orang izin (syaila, nurpril, aldin, nadiah) 

10.​Konsumsi: 9 Orang hadir, 3 orang izin (angel, rafif, bani)  

Total Kuorum: 55 orang hadir 
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 ​ ​ - FUN LATFIS 1  

T: Buat barang bawaan individu maksud dari beban menyesuaikan dan choki choki masih 

kosong itu kenapa yah? (Sangid, atp) 

J: beban itu harus ditentuin dulu dan ngeliat dari pesertanya. kalo dari latesfis mereka udh kua 

dr parameter kita baru nanti kita tentuin (jeje, p3k) 

T: kalo buat jumlah yang tahun kemarin emang gabis ayah?() 

J: bisa, tapi kan kita gatau dari pesertanya butuh berapa choki choki dari si pesertanya jadi itu 

menyesuaikan sama si pesertanya (Ananda, P3K) 

T: dari kalian minimal berapa? (sangid, atp) 

J: coki coki minimal 3, madu rasa minimal 2 (Ananda, P3K) 

Tg: Kenapa disini kita blm nentuin karena tergantung sama budget peserta, makanya masih 

dipertimbangkan. jumlah pastinya kita patokin kaya tadi tp belum pasti banget(Angga, P3K) 

T: kalau untuk merek dan lain itu disamakan per angkatan atau gimana? (Sangid, atp) 

J: Itu tergantug dari angkatanya kaya gimana dibebasin lagi ke merekanya (Jenita, P3K) 

Tg: Ini kan sebelumnya udh ada geolap juga yah yang dimana untuk barang bawaaan sendiri 

itu udh di notes gitu terkait mau sama atau engganya, mungkin nanti dari P3K juga bakal nge 

notes atau membimbing untuk menyamakan barang bawaan (Hanif, mandat kp) 

T: Kemarin terkait trashbag jadinya trashbag besar atau kecil yah? (Rafles, acara) 

J: Kemarin tuh udh sempet dibenerin tapi di ppt hilang kata katanya (Jenita, P3K) 

S: buat dresscode p3k mungkin bisa ditambahin ‘bagi yang berpita’ (kaizar, acara) 

-​ FUN LATFIS 2 

T: Itu kan ada diksi lokasi kurang memadai untuk 200 peserta, ini kalau boleh tau plus minus di 

curug penganten itu seperti apa? (Rafles, acara) 

J: plusnya curug rambat punya elevasi yang lebih tinggi dan bisa buat persiapan puncak dan 

minusnya itu banyak batu batu besar (Clairina, P3k) 

Tg: buat minusnya itu juga di curug pengantennya elevasinya tinggi sama di curug 

pengantennya tuh bisa lebih berat gitu, kalau buat plus nya bisa buat 200 peserta dan jalurnya 

juga diliat darri kemarin masih cukup bagus untuk bawa 200 peserta (Angga, P3K) 

T: kalo di curug peganten ada perubahan jalur ga buat tau ini (Rafles, acara) 

J: kalau dari SD nya tuh belum bisa di survey lewat yang atas karena masih ada kendala 

perizinan, jadi sementara masih lewat yang jalur kalupagu dulu (Angga, P3K) 

T: itu buat jalur evakuasi apa udh dibuat? (Revelino, PK) 
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J: Kemarin kan kita liat juga jalur evakuasi, kalau jalur evakuasi tuh cuman kaya jalur 

perpulangan sama keberangkatan dan itu tuh ada dua ada jalur yang cukup lumayan buat 

panitia, buat jaluur evak itu kita pake jalur normalnya dan kita pake jalur yang pake arah 

waduk gitu diliat juga dari hasil survey itu gada lagi buat jalur yang aman (Angga, p3k) 

T: berarti bedanya kalo masuk pake yang jenggala, kalo yang jalur evak buat yang pulang? 

(Revelino, pk) 

J: Iya kemungkinan pakai jalur yang buat kita pulang itu cuman kita ga pake jalur yang ada 

tangganya tapi kita yang belok langsung ke arah waduknya (Angga, P3K) 

T: yg pipa itu? (reve) 

J: iya, itu belok kiri (angga, p3k) 

 

Opsi Pemaparan 

1.​ Pemaparan per divisi per agenda kerja dan tanya jawab secukupnya (Rafles, acara) 

​ Pertimbangan: biar rekan rekan tau jobdesk per agenda kerja tersebut apa aja 

​ Total Suara: 14 suara 

2.​ Pemaparan per divisi sampai selesai, dilanjut tanya jawab secukupnya (Revelino, pk) 

Pertimbangan: Karena melihat dari jam segini, jadi kita mengefisiensi waktu dan itu pun udh di 

share jadi setiap orang bisa mengkritisi langsung dari qr yang sudah diberikan   

Total Suara: 41 suara 

Opsi diterima 

1.​ Pemaparan per divisi sampai selesai, dilanjut tanya jawab secukupnya (Revelino, pk) 

 

-​ JOBDESK ALL DIVISI  

a.​ Sekretaris  

T: Buat geolap itu kan di draft surat peminajamn tempat kurang fiksasi waktu (Fauzan, acara) 

J: yang ke baldes tangkisan (Lunetta, sekretaris) 

S:  itu bisa langsung di fiksasi aja dari jam 06.00-04.00 (Fauzan, acara) 

T: Buat dokum kan terlampir kaya ss gitu kan, pertimbangan dari sekre kenapa ga ngasih 

linknya aja? (Angga, P3K) 

J: karena dari koornya juga gapapa disuruh kaya gitu langsung bentuk ss (Lunetta, sekretaris) 

b.​ Bendahara 

S: Setelah tanya ke NU itu tolong di rab ditulis 250 (Eliciano, humas) 
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T: Untuk mandataris yang sosil dan lainnya, itu buat dokumnya kenapa belum ada link atau 

dokumentasinya? (Angga, P3K) 

J:  kalau misalnya buat ™ yang Nu karena itu linknya masih sama kaya yang dibawah, kalo 

buat agenda kerja yang lain karena itu free gada biaya (April, bendahara) 

T: Kalauboleh tau NU itu gabisa ditawar lagi jadi turun harganya? (Fauzan, acara) 

J: Buat NU sendiri awalnya emang 200, tapi dari bapaknya sendiri dapet arahan dari 

pengelolanya bahwa harganya naik (Eliciano, humas) 

S:  Paling coba di negosiasi lagi aja karena harusnya masih bisa di nego, soalnya buat tempat 

250 itu udh termasuk mahal tapi kalau misal memang sudah tidak memungkinkan untuk di 

negosiasi itu gapapa (Fauzan, acara) 

T: Itu untuk fasilitas di NU apa aja yah? kaya karpet atau speaker atau apa gitu (sangid, atp) 

J: kalo fasilitas kaya gitu udh include. tp dengan pertambahan 50 itu sebenernya gaada 

tambahan apa apa (Eliciano, humas) 

T: Berarti dengan tambahan 250 itu gada tambahan buat fasilitasnya? (Sangid, atp) 

J: sejauh ini belum, tp coba nanti dikomunikasiin lagi (Eliciano, humas) 

c.​ Acara 

T: Di bagian sosil, itu kan katanya udh fix di Ged f tapi katanya ada banyak pertimbangannya 

kan, jadi apakah dari pertimbangan tersebut itu tetep bisa di fiksasi? (Reve, pk) 

J: takutnya dari pihak ged f gadibolehin digunaian geologi karena banyaknya kasus kaderisasi 

(Rafles, acara) 

T: tapi dari acara udh ada opsi lain belum? (Revelino, pk) 

J: belum ada. karena kan buat sosil sendiri pengenalan geologi, jd kita ttp ngutamain sosil ini 

dilaksanain di ged f. kalo dilaksanain diluar kampus ibaratnya kaya bukan kegiatan yg resmi 

(rafles, acara) 

T: Berarti dari acara tuh kemungkinan berapa persen dari kampus untuk mengacc ini? 

(Revelino, pk) 

J: 90% mas, karena kita juga udh memplotting tanggal di Ged f jadi udh yakin bakal bisa 

menggunakan gedung F di tanggal yang udh kita plot (Rafles, acara) 

T:  Untuk SDO tuh emang ada dimandatan apa enggga ada buat guidebook? (Angga, P3k) 

J: ada, tapi ngga diasih tanggalan dimana berarti kondisional (Rafles, acara) 

T: Berarti untuk guidebook dan lain lain tuh terkendala apa? kaya ada pertimabangan tersendiri 

apa gitu? (Angga, P3K) 
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J: terkait ketentuan mekanisme sdo nanti mau gimana. yg kedua terkait ketentuan nama nama 

per kelompok/divisi. 2 kendala itu kendala dasar tp memersulit pengerjaan dari sdo ini. dari 

kami pengen ada perubahan dr bbrp divisi divisi (Fauzan, acara) 

Tg: karena dari pj sdo belum nge fiks in bakal ada divisi apa aja, karena kemungkin\nan besar 

ada rombakan dr tahun lalu. kalo mau bikin guidebook kan harus udh tau parameter, proker, 

sama pertimbangan nya, sedangkan sampe skrg kita masih mengkaji itu (Luna, acara)  

Tg: Nah kalo misal nama nama divisi/kelompok itu udh kebentuk itu juga bakal sulit di 

prokernya karena niatnya mau ada pembobotan proker biar merata atau balance gitu buat 

parameter proker kelompok/divisi tersebut (Fauzan, acara) 

T: Berarti bakal ada kelompok yang berubah yah? (Gaze, pk) 

J: iya, bakal ada penyesuaian dengan himpunan dan pasti bakal banyak pengkajian terkait hal 

itu (Fauzan, acara) 

T: Buat R2 kenapa juklak keterangannya udah selesai tapi masih kuning?  (Angga, P3K) 

J: karena waktu itu perlu pertimbangan dr pj 24 dan pj sebelumnya. untuk opsi tempat niatnya 

pake R1 kita dulu, tp masih kuning karena kita baru survei dan perlu ada penyesuaian elevasi 

dr R1 biar flow nya ngga turun daripada R1 (Fauzan, acara) 

T: Buat opsi tempat kan harusnya itu ada tempat lain ga, itu dari acara ada opsi lain ga? 

(Angga, P3K) 

J: baru 1 itu (Fauzan, acara) 

T: emang di mandatan gitu? (Angga, P3K) 

J: gaada ketentuan apa apa. di R2 jg hampir sama dg R1 kita, dimana untuk pos to pos berisi ttg 

sc, himpunan, sm perhimagi, maka dari itu buat tempat kita matok tempat R1 25, cuma 

dibedakan di bagian longmarch biar flow jarak di R1 ngga turun sama R2 (Fauzan, acara) 

T: Berarti juklak tuh udh ada file atau udh di garap belom? (Angga, p3k) 

J: udah digarap, tp perlu dikonsulin dan penyesuaian dari 24 (Fauzan, acara) 

S: kalau misalnya udh di garap dan masih on progress kenapa itu gada dokumnya? (Angga, 

P3K) 

J: itu ada kesalahan dari kami (fauzan, acara) 

d.​ Humas 

T: di bagian controlling mandataris, itu kan ada kekurangan di nomor baldes ga dikasih terus 

ada desa apa aja dan terkait survey ke baldes tuh  mengatas namakan apa yah? (Rafles, acara) 
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J: alasan pertama karena kita ga bawa surat survei, beberapa baldes kl mau tau info harus ada 

surat survei dan bbrp ada yg emang ga menerima survei karena adanya isu kegaduhan yg 

minjem tempat tersebut. humas mangatasnamakan fakultas teknik unsoed, tp kl baldesnya 

pengen tau lebih lanjut kita ngomongnya dari geologi (el, humas) 

T: Itu tadi menyinggung soal baldes yang warga sekitarnya dapet laporan yang tidak 

mengenakaan kalau boleh tau itu baldes mana aja yang ada isu tersebut?  (Fauzan, acara) 

J: Jadi ketika survey kesana kaya contoh sidakangen pas slah satu dari kami nanya langsung 

ditolak dan diarahin ke balai desa lain. (el, humas) 

Tg: untuk baldes yang lainnya itu ada di baldes karangtengah karena banyak komplain dari 

warga juga wakatu itu kita pernah pakai baldes tersebut dan ketika dipakai itu ga sesuai dengan 

tujuannya (galih, humas) 

Tg: yg terkait tdk sesuai dg tujuan awal tuh lebih ke dari isian suratnya ngga sesuai sama 

aplikasinya pas peminjaman gimana (Eliciano, humas) 

T: Selain kedua baldes tersebut adakah baldes lain? (fauzan, acara) 

J:  Sebenernya ada beberapa tapi tidak mengatasnamakan tidak boleh dipakai oleh mahasiswa 

asalkan ada surat surveynya untuk kunjungan ke baldes tersebut dan kalau misalnya ga boleh 

dipake banget itu cuman 2 tersebut (El, humas) 

T: buat pendataan kahim kalian ngecek satu satu (rafles, acara) 

J: dari kita gabakal nge chat satu per satu, tp tektokan sama humas petbum (el, humas) 

T: Kira kra dari humpub petbum tu ada upgrade ga terkait nomor nomor yang ga aktif dan udh 

tektokan belum sama humas PDB? (Fauzan, acara) 

J: terakhir saya tanya itu senin kemarin dan katanya belum ada perubahan (Eliciano, humas) 

Tg: terkait ketang itu dr humpub ada yg udah dapet dan  bener, jd ada perubahan di salah satu 

ketang (Jia, acara) 

T: Kalau boleh tau dapet infonya udh berapa lama? (Eliciano, humas) 

J: sepertinya 2 minggu yang lalu (Jia, acara) 

T: Buat yang di data kontrakan ini? (Mas Dzaky, SC) 

J: kita baru bikin tabel aja karena konsepan dari div acara belum fiksasi (el, humas) 

e.​ P3K 

T: Terkait survey di fl 1 sama 2 itu di kekurangan tercantum P3K di split sehingga belum 

merasakan jalan di lokasi semuanya, kira kira dari P3K kapan akan melaksanakan kapan untuk 

mendapatkan esensi yang sama di mandatan ini? (Fauzan, acara) 
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J: kemungkinan udh gaada hari lagi buat p3k ngelaksanain survei. kita bisa aja buat nge split 

tapi outputnya gabakal sama apalagi dari pj nya. kalo merasakaan dari semua p3k kemungkinan 

setelah mandatan. ttp buat survey ini cuma survey biasa aja, bukan survei tagteam karena itu 

buat tambahan aja  (Angga, P3K) 

S: Buat survey untuk semua P3K harus bener bener dilaksanakan, karena kita juga harus 

ngerasain dari pov peserta bukan sebagai panitia aja ketika survey nanti, jadi tolong sebelum 

rapat selanjutnya dilaksanakan itu tolong dari P3K harus sdah mendapatkan esensi yang sama 

(Fauzan, acara) 

T: Itu maksudnya gimana di bagian gerakan? (Rafles, acara) 

J: kita kan perlu riset untuk pertimbangan antara gerakan kemarin sama gerakan skrg. kita perlu 

waktu lama karena job kita gaada yg khusus buat pj ™ p3k. jd pemfokusan nya dari pj ga harus 

di ™, harus nyelesein jobdesk yg di pj in masing masing jg. diliat dr gerakan jg kita udh 

ngejauin fiksasi gerakan (Angga, P3K) 

S: Mungkin buat diksi yang kekurangan bisa dikaji lagi karean di bagian perkembangan udh 

ada fiksasi gerakan, sedangkan di kekurangan tuh ada diksi masih mepertimbangkan (rafles, 

acara) 

T: Di bagian untuk saat ini progress tatib udh sampe mana, dan maksud dari dikaji lagi itu 

maksudnya kaya gimana? (Fauzan, acara) 

J: kita udh ada tatib nya spt yg ada di ppt sosil. kekurangan nya itu kita blm merundingkan 

dengan p3k yg 24 (Angga, P3K) 

T: kalau boleh tau untuk tatib itu sendiri apakah masih sempet atau sepenuhnya dari referensi 

tahun kemarin atau ada perubahan tatib dan penyesuaian dari P3K sendiri? (Fauzan, P3K) 

J: Buat tatib itu kita pasti ada yang beda dan ga matok harus sama, kita lebih ke konsekuensi 

nametag dan konsekuensi lain ada yg kita ganti. intinya ada perubahan di bagian konsekuensi 

waktu keterlambatan dan ketidakhadiran peserta (angga, p3k) 

T: Berarti untuk hal tersebut tatibnya ga plek ketiplek kan dari tahun lalu? (ojan, acara) 

J: iya (angga, p3k) 

T: Menyinggung konsekuensi juga apakah masih kaya tahun lalu kaya ada konsekuensi baru 

atau masih sama kaya tahun kemarin yang ada utang angkatan dan lain semacamnya? (Fauzan, 

P3K) 
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J: sama kaya kemarin, seri. tapi dari kita kan ada konsepan dimana dari peserta bisa cari 

konsekuensi buat peserta itu sendiri. konskuensi yg dipatok masih seri dan akumulasi akt. tapi 

buat hukuman dari koor itu nanti ada lagi (angga, p3k) 

T: Untuk tatib siapa yang mengkaji? (Fauzan, acara) 

J: Itu dari Pj latfis dan tesfis nya  (Angga, P3K) 

Tg: Untuk tatib sendiri itu bedanya ada di hutang angkatan. kalo di waktu kita kalo ga brgkt 

jadi utang pribadi, dan skrg kita bikin di tatib ini jadi utang angkatan (Aurora, P3K) 

Tg: Ada yang keterlambatan kaya semisal kemarin ga hadir karena udh telat itu kan gada 

konsekuensi kalo di kita itu bakal ada (Rayhan, p3k) 

T: Tagteam di P3K sistemnya emang cuma divisi yang ada di JKJN atau semuanya yah? (Luna, 

acara) 

J: tagteam sejauh ini setau saya buat agenda kerja p3k kan ga semua divisi terlibat dan punya 

jobdesk. jd kemungkinan pemfokusan nya ke divisi divisi yg punya jobdesk terlebih dahulu, 

kalo udah fiksasi baru kita bawa ke forum yg lebih besar (Angga, P3K) 

T: Kemarin kan kalo ga salah yang fl tuh ada acaranya kan, tapi kenapa gada grup tagteam 

yang ada acaranya, biar dari acara sendiri tau jobnya apa aja gitu (Luna, acara) 

J: sebelum mandat emang dari koor blm sempet nge share, tp dari saya udh share ke mandat yg 

udh punya jobdesk di p3k(Angga, P3K) 

Tg: Itu dari P3K pun baru komunikasi setlah tagteam 1 karena ketika masuk tuh udh sisa 2 

tagteam lagi, karena dari acara juga masih ada agenda kerja lainnya makanya ga dibagi buat pj 

nya(Rafles, acara) 

T: setelah mandat tagteam bakalan ada acaranya? (maul, acara) 

J: untuk fl 1 dan fl 2 itu dipastikan bakal ada tapi untuk latfis dan tesfis itu nanti perlu ditanyain 

ulang ke 24 nya (Angga, P3K) 

T: itu ga berlaku ke acara doang tp semuanya kan? (maul, acara) 

J: iya (angga, p3k) 

Tg: dari acara kan pasti paham format jkjn, makanya p3k butuh acara di tagteam buat ngoreksi 

jkjn dan pandangan ttg format dari jkjn itu (rafles, acara) 

T: jadi harusnya dari awal ada kan? (Luna, acara) 

J: iya ada (Rafles, acara) 

T: Itu di list faskes kenapa ada yang gada nomornya di bagian geolap? (Revelino, pk) 
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J: yg udh ada nomornya kebanyakan apotek. kita nyaridi google karena blm sempet datengin 

satu satu (hendra, p3k) 

T: iya itu di bagian poliklinik kenapa gada keterangannya padahal paling deket? (Revelino, pk) 

J: dari P3K pas survei blm sempet ke sana. terus jg kalo mau nanya nanya jg ternyata harus 

pake surat (hendra, p3k) 

S: tolong di survey aja karena itu ibaratnya yang paling deket terus kalo ada kendalal itu 

dicantumin aja diketerangan terkait kendalanya (Revelino, pk) 

T: di PPPGD itu kan ada konsepan kalo boleh tau itu format konsepan maksudnya itu kaya 

gimana? (rafles, acara) 

J: konsepan itu gaada format, kita ngasih di word doang (angga, p3k) 

f.​ ATP 

T: yang kekurangan di poin whiteboard ga ketemu, menurut mas zidan itu mau pake apa kalo 

ga ketemu? (Jia, acara) 

J: itu kan job ngumpulin barang barang 25 dan ngga wajib. jd kita ngedata akt aktif yg 

sekiranya punya whiteboard (zidan, atp) 

T: udah kedata? (jia, acara) 

J:  udah dan itu nanti bakal di pastikan lagi (zidan, atp) 

S: Itu kan kaya banyak alat yang dibutuhin kan, nah itu kaya semisal proyektor belum bisa 

dikasih karena perlu ada surat peminjaman kan itu bisa disatuin aja ke dribe buat barang barang 

yang udh ada nantinya jadi ketahuan gitu mana yang udh ada dan mana yang masih perlu dicari 

juga (rafles, acara) 

g.​ Korlap 

T: Ini mengenai kekurangan dari sosil pdb dan ™ itu kan sama, kenapa ketika kalian survey ga 

pakai 2 aplikasi menggunakan gmaps dan strava sedangkan biasanya kita survey juga pake 3 

apikasi   (kaizar, acara) 

J: kita blm ngukur yg dari tikum. kita pake gmaps itu mengacu jarak dari ft sampe tempat acara 

(ajeng, korlap) 

T: kalau buat yang sosil itu sama apa engga? (kaizar, acara) 

J: kl buat yg sosil itu sama. kita udh ngukur tp pake timer kmarin sama valen juga udh dicoba 

(raye, korlap) 

T: itu kan kekurangannya belum melkakukan pengukuran pake strava, dari kalian itubakal 

kapan untuk pengukurannya? (Jia, acara) 
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J: besok (raye, korlap) 

T: Itu di bagian controlling mandatasris itu yang survey lapangan kenapa masih kuning? 

(Rafles, acara) 

J: survei blm kita lakuin. karena buat job korlap di mandataris cuma suruh survei 3 tempat aja. 

buat cari lapangan yg ada baldesnya itu belum (raye, korlap) 

h.​ PDD 

T: Itu buat design udh berapa persen? (Revelino, pk) 

J: masih 20% karena baru nentuin bentuknya gmn (Raffa Islamy, pdd) 

T: Bentuknya tuh sama atau beda? (Revelino, pk) 

J:  kalo bentuknya itu udh ada 2 opsi (Raffa ISlamy, pdd) 

T: itu kan ada 2 perkembanganyya itu yang 1 nya kaya gimana? (rifat, pk) 

J: kita milih awalnya dr warna dulu, terus baru ngehubungin dan nanya nanya. buat harga nya 

ga beda jauh, dapet di harga 70k(raffa, pdd) 

T: Buat yang kekurangan vendornya kan slowrepson kan, terus slayernya biar bisa selesai 

sebbelum ini mulai itu gimana? (eliciano, humas) 

J: kita udah ngehubungin vendor dan udh ngasih deadline buat jd produser. kita udh dp 50% 

juga, jd harusnya bisa selese cepet (Michelle, pdd) 

T: kalau boleh tau itu tuh vendornya dimana pwt atau dimana? (Eliciano, humas) 

J: luar kota (Raffa Islamy, pdd) 

S: saran coba dari kalian lgsg ke tempat vendor nya buat mastiin lagi, karena memnag vendor 

ini lama banget dan ketika kesana pun bukannya kita dapet hasil progresnnya tapi malah di 

ceramahin gitu, kalo bisa dari kalian sendiri ada timeline buat ngejenguk si vendor ini biar ada 

progressnya gitu (el, humas) 

T: kenapa vendor nya di bandung? emg di pwt atau sekitarnya gaada? (revelino, pk) 

J: Jadi kenapa kita milih vendor yang di bandung yah, buat yang di pwt tuh ga sesuai dengan 

kuliatas yang kita pengen (raffi, pdd) 

T: buat yg di pwt kl boleh tau dimana aja dan perbedaan dg vendor di bandung itu gimana 

sampe bisa milih vendor disana?(Revelino, pk) 

J: kalo yang di pwt itu yang biasa dan itu dicari cari tuh aga susah dan ga memadai lah 

makanya nyari nyari lagi (Raffi, pdd) 

T: yg dipertimbangin bahan nya? (Revelino, pk) 
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J: iya, soalnya yang di pwt tuh bahannya beda dan kaya palstik gitu, sedangkan kalo di 

bandung tuh di fasilitasi dan bisa dibilang bahannya tuh premium gitu  (raffi, pdd) 

i.​ Konsumsi 

T: Bagian geolap itu di rakonsep sempet jastipnya belum dibuat mekanismenya kan, itu apakah 

udh ada updatenya dan jastipnya itu bisa jastip apa aja atau lokasi mana aja? (Fauzan, acara) 

J: mekanisme jastipnya kita nyari makanan di sekitar lokasi dan bakal nge share di grup pdb 

beserta harga nya. kl yang mau jastip nanti tgl hubungi cp yang tertera (rakha, konsum) 

T: tapi untuk hal tersebut apakah konsum udh dapet cp dari warung yang udh bisa di jastip dari 

lokasi geolap? (Fauzan, acara) 

J: gaada, cuma kita lgsg cari di sekitar sana dan bikin list makanan minuman apa yg bisa di 

jastip. terus kmrn ada saran kl kita bikin mekanisme h-1 baru nge list makanan minuman apa 

yg mau di jastip (rakha, konsum) 

T: Berarti buat terkait jastip itu kondisional yah, dan di hari H kegiatan itu nanti nyari? 

(Fauzan, acara) 

J: ada 2. yg pertama sblm kegiatan dmn kita bakal nge share jarkom yg udh ada list makanan 

nya. pas kegiatan kita bikin jastip lg buat makanan makanan yg ada di sekitar situ (Rakha, 

konsum) 

T: buat yang jastip tuh berarti warung yang deket blater? (Fauzan, acara) 

J: iya, daerah sini (Rakha, konsum) 

T: yang daerah sana cuman di hari h dan itu kondisional? (Fauzan, acara) 

J: iya (Rakha, konsum) 

T: berarti nanti ada 2 mekanisme? (Fauzan, acara) 

J: iya (rakha, konsum) 

 

2.​ Tambahan  

-​ Mengucapkan terimakasih banyak untuk akt 25 yang sudah banyak membantu dan 

berkontribusi untuk PDB 2026 ini, jadikan masa mandataris ini sebagai awal pacuan 

belajar untuk kepanitiaan kedepannya atau yang lainnya jangan berkecil hati dalam 

artian di PDB ini kita ikut berkontribusi untuk kemajuan dan konsepan di PDB ini, 

karena selama mandataris pun kalian sudah banyak membantu untuk mengkonsepkan 

dan menyukseskan PDB 2026 ini untuk hasil pemandatan laporan kalian akan dibahas 

pada saat radiv dan dari kalian paparkanlah semaksimal mungkin. (mas bating, KP) 

 

 23 

 



 

-​ gue mau ngucapin permintaan maaf karena udh ngambil waktu libur kalian utk raplen 

mandat ini. makasih udh mau nemenin gw sehingga masa mandat ini ga terbuang sia 

sia. gw jg bangga bukan hanya ke koor mandat tapi ke semuanya yg udh terlibat. saran 

dr gw api semangat kalian jgn berpatokan selama mandat aja tp ttp dijaga sampe masa 

pdb ini selese. kita bantu sama sama akt 26 atau akt aktif yg ngulang pdb. gw harap api 

semangat kalian tetep menyala. untuk selanjutnya, kerjakan lah jobdesk kalian dg ikhlas 

karena KUNCI KESUKSESAN ADALAH KEIKHLASAN (Hanif, mandat kp ) 

-​ Sebelumnya ucapin banyak terimakasih buat rekan 25 yang udh berkontribusi di 

mandataris selama ini, minta maaf juga dari gw atau acara yang lainnya buat divisi lain 

yang ada miskom atau gimana gw pengen juga dari rekan lain ketika ada jobdesk yang 

bukan miliknya jangan berpikir bahwan itu bukan jobdesk gw sebisa mungkin kita 

bantu untuk menyukseskan PDB 2026 ini, semangat buat semuanya jangan sia siakan 

waktu liburan kalian sekian terimakasih (Rafles, acara) 

-​ ga terasa permandatan udh hampir selese dan tinggal sesi kalian melaporkan 

tanggungjawab kalian ke 24. dg selesenya fase permandatan ini jadiin sebagai fase 

belajar dan pengalaman untuk pandangan kedepan nya yg blm pernah kalian pikirkna. 

ak harap semangat kalian ga padam, masih ada fase fase nantinya waktu di depan calon 

adik adik kita. pertimbangin apapun yg perlu kalian siapkan, dan di fase ini jadi tempat 

kalian belajar sehingga bikin kerjasama dan koordinasi kita lebi lancar sama 24 karena 

udh punya konsep dan pemikiran yang sama. semangat terus dan jangan lupa ibadah 

dan semoga kita selalu diberkahi oleh Yang Maha Kuasa (Fauzan, acara) 

 

3.​ Pandangan SC, Kahim, Kabid, dan Kadiv 

-​ SC: 

maaf ga tau pasti progres kalian kaya gimana, tapi dari liat liat ppt dan spreadsheet 

progres kalian yang udah banyak ijo nya sih ya mantab lah dari kerja kalian, dan 

kemaren juga denger progres kalian pas lagi kl tuh katanya gawenya cepet, baguslah 

buat semuanya, intinya pertahanin solidnya dan semangat gawenya. 
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trs buat proses perpindahan mandat ke koor lagi nantinya sampaikan semua apa yang 

udah kalian kerjakan secara baik dan benar biar nantinya koor dan angkatan 24 bisa 

paham dan ga ada miss communication, sehingga kalian ga kerja 2 kali (Mas AF, SC) 

Selamat malam semuanya, saya dzaky dari SC saya mewakili juga dari 2 SC lainnya 

yang belum bisa hadir, tepuk tangan kalian semua yang telah hampir menyelesaikan 

mandataris ini, buat raplen ini sudah cukup baik dan aktif juga raplennya, cuman 

kelihatan semakin malam udh semakin ga kondusif dan kelihatan cape cuman gapapa 

ini masih awal jadi tetep semnagat buat kedepannya karena akan masih ada rapat rapat 

selanjutnya, terus tupoksi kalian tekankan kan lagi karena kepanitiaan ini masih panjang 

selese di mandat ini bukan selese semuanya tapi masih awal jadi tetaplah semangat, dan 

buat temen temen mandat ini jadikanlah mandataris ini sebagai pembelajaran buat 

kedepannya karena nantinya kalian juga yang bakal megang PDB ini. dan juga dari gw 

selamat datang di kepanitiaan PDB ini (mas dzaky, SC) 

-​ Kahim: 

-​ Kabid: 

-​ Kadiv: 

 

Dokumentasi : 
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